



WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ II /Pytania i Odpowiedzi/

Numer referencyjny postępowania: DZP-291-1631/2021

L. dz. DZP-291-1631-413/2021

Kraków, 18.06.2021 r.

Informacja

W odpowiedzi na wniosek potencjalnego Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr DZP-291-1631/2021 pn. „*Dostawa i instalacja aparatury laboratoryjnej dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie*”, Zamawiający – Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie z siedzibą pod adresem: 31-120 Kraków, al. A. Mickiewicza 21, na podstawie art. 135 ust. 2 w zw. z art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytania i Odpowiedzi

Dotyczy Zadania częściowego nr 3:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści cieplarkę laboratoryjną posiadającą ochronę nadtemperaturową klasy 3.1 zgodnie z DIN 12880?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza cieplarki laboratoryjnej z ochroną nadtemperaturową klasy 3.1 zgodnie z DIN 12880.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści cieplarkę laboratoryjną posiadającą 2 półki o maksymalnym obciążeniu 30 kg każda?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza cieplarkę laboratoryjną posiadającą 2 półki o maksymalnym obciążeniu 30 kg każda.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisowej z 48h do 5 dni roboczych?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisowej z 48 godzin do 5 dni roboczych.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu instalacji i szkolenia cieplarki laboratoryjnej?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający nie odstąpi od wymogu instalacji i szkolenia cieplarki laboratoryjnej.

Niniejsze wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną część do Specyfikacji Warunków Zamówienia.
Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

KANCLERZ
/-/ mgr Tomasz Szanser

.....
(podpis)